

临沂7个督导组严查食品安全

煎饼馒头作坊将特别督查

本报4月15日讯 (记者 刘遥)河南瘦肉精事件、上海染色馒头事件的出现再次为食品安全敲响警钟。15日,临沂市政府办公室下发通知,畜牧、质监、工商、食品药品监管、商务、公安等多部门将加强食品安全监管工作,馒头、煎饼类生产企业、作坊受“特别关照”。

15日,临沂市政府下发《关于加强全市食品安全监管工作

的通知》,对食品安全工作提出了明确要求,并组成7个督导组对全市食品安全进行督导检查。其中,农业部门将继续开展农产品质量安全例行监测和监督抽查,加大对蔬菜农残监测,确保上市农产品农残控制在国家规定范围内。畜牧部门加大对瘦肉精等主要违禁物和非法添加物的监测范围,严防瘦肉精事件在临沂发生。工商部门畅通12315

投诉热线,对消费者申诉、投诉及举报较多和监管中发现问题比较集中的食品重点加强抽样监测,消除食品安全隐患。食品药品监管部门加强对餐饮消费环节食品添加剂、食用油脂、一次性筷子、集中消毒餐饮具等购进、使用情况及餐厨废弃物处置的监督检查,全面防控群体性食

物中毒事故的发生。

《通知》还对食品生产企业

监管提出要求。质监部门要加强对食品生产企业监管,对速冻米面制品、蒸煮糕点类制品特别是馒头、煎饼类生产企业、生产小作坊进行监督检查,及时发现和严厉查处质量安全制度不健全、执行制度不严格、滥用染色剂、防腐剂、甜味剂和使用回收原料、非食品原料加工食品等违法违规行为。加强对乳品生产企业生产许可复

审工作,建立健全不合格乳品企业退出机制。

由于各类违规食品生产加工黑窝点多分布在农村偏远地区,通知要求,各县区、各单位要精心组织,深入基层开展摸底排查,狠抓大案要案查处。

本报也开通了举报电话,欢迎市民举报各类违规食品生产加工黑窝点,举报电话:8966179。



昨日上午,市民用外套遮挡阳光。
记者 廖杰 摄



昨日下午,大风将市区道路上的护栏吹倒。
记者 徐升 摄

上午高温31℃ 下午大风7级

昨日天气怪“闪”人

本报4月15日讯 (记者 刘遥)31.1℃!15日上午,临沂入春以来的最高温度出现在临沭县,而临沂市区的最高气温也达到30.8℃,在街上多走两步都会出汗,俨然入夏。到午后2点多,一股冷空气的强势进入又带来了7级阵风,气温下降,一热一凉让市民很不适应。

记者从临沂市气象台获悉,15日下午的东北风阵风达7级,

一直持续到晚上8点左右。同时,大风带来了扬尘天气,给市民出行带来不便。由于15日的基础温度高,所以降温的幅度并不明显,而风沙大的原因则是因为近期天气比较干燥所致。

为啥近期气温一直这么高?气象专家解释,气温回升迅速主要是天空状况良好,太阳辐射作用明显,再加上近期临沂市多刮南风,一股股南风将暖湿气流输

送到临沂来,所以出现了气温迅速攀升的情况。

受这股冷空气影响,16日白天,临沂的最高温度将在21℃左右,风向转为南风,风力在3~4级左右,市民外出踏青要及时添加衣物。16日夜间到17日白天,晴转多云,偏南风转偏北风3~4级,气温8~22℃;17日夜间到18日白天,晴到少云,偏北风3级左右,气温8~18℃。

本报社区直通车明日奔赴两社区

家门口招募“百姓城管”

本报4月15日讯 (记者 韩纪功)为进一步壮大“百姓城管”队伍,本报社区直通车将于本周日(4月17日)分别奔赴位于兰山区的曹家王庄社区和罗庄区的万通盛世馨园小区,在居民家门口招募“百姓城管”队员。在活动中,还将为两个社区居民进行义诊和法律咨询服务。想参加“百姓城管”志愿服务活动的市民请拨打8966133报名。

为切实发挥市民在创城和城市管理中的主体作用,提高社会公民意识,为临沂双城共创尽一份力,由罗庄区委宣传部与鲁南商报共同发起,光耀·荷兰水乡独家赞助的“百姓城管”志愿服务活动已于4月11日正式启动,并面向社会公开招募“百姓城管”志愿服务队员。截至目前,已有560余名市民报名参加。

为进一步壮大这一志愿服务

活动队伍,经与临沂市心理(荣军)医院、山东品众元律师事务所、曹家王庄社区以及万通盛世馨园物业管理部门友好协商,4月17日上午,本报记者将兵分两路乘坐社区直通车奔赴以上两个小区,到居民家门口招募“百姓城管”队员。

届时,临沂市心理(荣军)医院医护人员将免费给小区居民进行血压测量,山东品众元律师事务所律师也将解答居民有关法律方面的咨询。本报记者还将零距离听取居民对活动的看法以及对本报社区版的建议等。

根据市民报名过程中提出的一些问题,本报再次做出解答:报名结束后,将举办“百姓城管”志愿服务培训,为“百姓城管”队员发放统一制作的马甲或T恤等,“百姓城管”志愿服务队统一着马甲或T恤开展各种公益活动。创城期间,“百姓城管”队员将走上街头,协助执法队员参与城市环境监督、治理;走进社区,协助居委会维持社区环境,解决群众困难。创城结束后,将结合节庆和其他主题活动,不定期组织各种活动,长期坚持下去。



主办单位:鲁南商报 罗庄区委宣传部

农贸市场整改“动真格”

拆除关停10家农贸市场

本报4月15日讯 (记者 范磊贤 解玉洁)4月15日,临沂市创卫农贸市场整改工作现场会召开,现场会通报了市区45处农贸市场创卫整改的大体情况和农贸市场存在的主要问题,指出创卫工作一定严格标准,精细化工作,不能打“擦边球”,要不折不扣地完成好全市创卫市场整改工作任务,确保在创卫“大考”中取得优异成绩。

市区45处农贸市场创卫整改的大体情况共分为以下几种。

整改存在大量问题的有7个农贸市场,分别为东关农贸市场、红星农贸市场、焦庄农贸市场、五孔桥农贸市场、林庄农贸市场、鑫岭农贸市场、李小庄农贸市场;需要拆除关停的有佳农农贸市场、新新农贸市场、宋王庄农贸市场、罗庄湖南崖市场、河东赵庄农贸市场等10个。

其中,华东水果批发市场、华东干果批发市场、鲁南粮油批发市场等8个农产品批发市场,存在市场内住宿、批发车辆乱停乱放的问题。华东农贸市场、开发区皇山农贸市场、河东水产副食市场等6处批发兼零售的大型农贸市场存在地面硬化不全、自产自销区不合格等问题;煤山农贸市场、李公河农贸市场等6个规模较小的农贸市场则存在划行归市不彻底、经营户比较零散等问题。此外,还有8家基本属于室内经营的农贸市场细节上存在着一些不足。

通过近期对农贸市场的集中督导,目前市场创卫工作主要存在着几类问题:划行归市问题、活禽销售问题和食品安全问题、市场内“三合一”和商品摆放问题、农药残留检测问题、车辆停放问题等。

临沂市文明委组织“五比五看”竞赛

擦亮“窗口”服务行业

本报4月15日讯 (记者 刘遥)从现在开始到10月底,临沂市文明委将组织窗口服务行业开展“五比五看”文明服务竞赛,在微笑服务、按时办结、完善投诉处理机制等方面比一比、看一看。

“五比五看”文明服务竞赛活动,旨在动员全市各窗口服务单位进一步树立责任意识、诚信意识、服务意识和效率意识,转变工作作风,提高服务效能,推动全国文明城市创建。

“五比五看”活动,即比服

务环境,看是否做到环境整洁,设施完善,氛围温馨,标识明显,秩序井然;比服务态度,看是否做到微笑服务,举止文明,用语规范,礼貌待人,热情周到;比服务效率,看是否做到快速高效,雷厉风行,心系客户,方便客户,按时办结;比服务质量,看是否做到业务精通,服务熟练,承诺服务,制度健全,程序公开;比服务成效,看是否做到让客户满意,让市民放心,投诉处理机制完善,有投诉记录,问题得到有效解决。

公共基础设施督导组现场巡查市政设施

井盖、井篦、路灯都不放过

本报4月13日讯 (通讯员 王文华 记者 刘遥)日前,临沂市住建委市政处巡查了罗庄区、河东区、高新区、经济开发区的69条城市主次干道上的市政设施情况,发现问题183个,全部下发书面督导通知。

创城督导工作主要采取现场巡查的方式,对罗庄区、河东区、高新区、经济开发区共计69条城市主次干道路面、路沿石、

人行道板、排水管道畅通、河道保洁、井盖、井篦、路灯等市政设施情况进行检查督导,保证各区、各路段巡查到位,督导工作无盲区,确保市政设施完好。

截至目前,督导组共计督导12次,发现路面破损塌陷、井盖缺失等问题183个,其中罗庄区85个,河东区23个,高新区29个,经济开发区46个,上述问题都已书面通知各区建设局尽快整改。